



## Искусство как терапия

**В ДК города Арамиль открылась выставка особых художников**

Эта экспозиция – результат работы социального проекта «По зернышку», на которой представлены картины людей с особенностями ментального и психоневрологического развития, которые работают в творчестве с юными художниками.

Всего на выставке представлено 76 работ десяти авторов из Пермского края в возрасте от 6 до 47 лет. Они предлагают прикоснуться к своему искусству, последовать в их мир и понять, что творчество может налаживать социальные мости. На их рисунках – самые различные герои, работы выполнены в различных техниках самыми разнообразными материалами.

На торжественном открытии выставки социального проекта «По зернышку» присутствовали его представители, местные депутаты и заместитель Главы АГО по социальным вопросам Ольга Суворова.

Выставку в фойе Дворца культуры на втором этаже – рядом с малым залом – можно посмотреть до 20 июня.

*Фото: Юрий Усольцев*



## Достойно представили свою школу

**Юные арамильские исполнители побывали на музыкальном фестивале в Сысерти**

Городской центр досуга им. Романенко радушно принимал у себя учащихся детских школ искусств Сысертского муниципального округа. В фестивале «За счастливое и светлое будущее» приняли участие около 100 юных исполнителей. Все выступления были посвящены Году защитника Отечества.

Открывал программу сводный хор Сысертского муниципального округа, в составе которого пели и наши учащиеся старших классов – руководителей Ю.А. Примус и концертмейстера И.Ю. Саломатиной.

Детская школа искусств города Арамиль достойно представила наше образовательное учреждение рассказом об истории возникновения и сегодняшних победах учеников и выпускников школы, многие из которых продолжают постигать тонкости искусства в Высших и средних

учебных заведениях Екатеринбурга.

Эмоциональным получилось произведение «Дороги войны» в исполнении Багдасарян Вардана на гитаре. Криками «Браво» и продолжительными аплодисментами провожали со сцены фортепианный дуэт Полины Патрушевой и ее преподавателя И.Ю. Саломатиной: они исполнили произведение «Мучная серенада» – в прошлом выпускника ДМШ города Сысерт, а сейчас – уже заслуженного работника культуры, преподавателя и композитора Андрея Борисовича Бызова. Сам автор высоко оценил выступление наших музыкантов.

Необычным получился и номер преподавателя В.В. Янкина и его ученика Акима Шевчука (балалайка). Завершился праздник музыки выступлением сводного оркестра народных инструментов, в составе которого были и арамильские музыканты.

*Информация и фото:  
ДШИ города Арамиль*

## Интересно и познавательно

**Арамильские пенсионеры отправились на экскурсию в Законодательное собрание Свердловской области**

Она была организована и проведена для активистов Совета ветеранов. Из нее они узнали, что здание Заксобрания уникальное и второго такого во всем мире не сыскать.

Началась экскурсия с музея Законодательного собрания Свердловской области, где хранится не только история в документах, фотографиях, но также подарки от других регионов и дружеских стран и награды, свидетельствующие о спортивных достижениях депутатов.

Гостям показали Устав Свердловской области, экспозицию официальных символов муниципальных образований Свердловской области, которых насчитывается 94. У каждого из них есть свой герб и флаг, зарегистрированный в Геральдическом Совете РФ. Затем посмотрели галерею портретов председателей начиная с 1939 года, тогда еще называемого Свердловским областным советом депутатов трудящихся.

– Замечательно для нас было предложение посетить зал заседания комитета, посидеть на местах, где депутатами принимаются решения по различным вопросам. Там нам рассказали о процессе принятия законов, – рассказывают пенсионеры.



Затем осмотрели экспозицию, посвященную парламентской деятельности Заксобрания, дружеским встречам, на которых происходит развитие сотрудничества между регионами нашей страны и между государствами. Оказалось, что наша область занимает лидирующие позиции в данном моменте! Впечатлила довольно сильно пенсионеров выставка, посвященная 80-летию Великой Победы.

– Поблагодарили экскурсовода за теплый прием: такое внимание к нам отношение! – говорят в Совете ветеранов. – Действительно было очень ин-



тересно и мы узнали много нового. Нас просто распирала гордость за все увиденное и услышанное. Благодарим депутата Заксобрания Сергея Калякина за помощь в организации данной экскурсии!

*Текст и фото:  
Н.П. Перевышина,  
председатель Совета  
ветеранов*



## Безопасность – превыше всего

**В детском саду №3 «Родничок» прошло тематическое занятие с огнеборцами**

В гости к ребятам старших групп пришли специалисты-пожарные из Уральского Техникума «Рифей»: Полина Андреевна Тускевич и Анастасия Александровна Поснова.

Они провели познавательную встречу, рассказав детям о правилах поведения при возник-

новении пожара, причинах возгорания и мерах предосторожности. Юные слушатели узнали много нового и полезного о технике безопасности и поняли важность соблюдения правил противопожарной защиты.

Кроме теоретической части, занятие включало интерактивную игру-викторину о предметах, связанных с профессией пожарного, и действиях в экстренных ситуациях.

*Информация и фото:  
детский сад №3  
«Родничок»*

– Мероприятие было ярким, запоминающимся и оставил массу впечатлений у ребят, – отмечают в дошкольном учреждении. – Мы искренне благодарим специалистов за их работу и надеемся, что полученные знания помогут защитить наших маленьких друзей от опасностей!